



17.kolo 1.A třídy dorostu, 15.4.2012, hřiště Vraný

## TJ Sokol Vraný 3 : 0 Slovan Velvary

(0 : 0)

Sestava:

**Löwe**

**Novák Nauš Horn**

**Liška Bradáč**

**Vébr O. Kubík Šafner**

**Vébr J. Folda**

Střídání:

35. minuta **Náprstek** za Bradáče

70. minuta **Sýkora** za Foldu

78. minuta **Matourek** za Jirku Vébra

81. minuta **Urban** za Nováka

85. minuta **Křepelka** za Kubíka

Připraven: Izera

Naši dorostenci odehráli tuto neděli další mistrovský zápas 1. A třídy dorostu. Jednalo se o naše první jarní domácí utkání a věřili jsme, že bude vítězná a to i z toho důvodu, že jarní los nám nebyl v žádném případě nakloněn a z prvních pěti jarních zápasů nás 4x posílá na hřiště soupeře. Proto bylo naší povinností doma body neztratit.

Do zápasu jsme vstoupili dobře a hned ve 3. minutě zápasu jsme mohli jít do vedení. **Jirka Vébr** se šikovně uvolnil přes soupeřova obránce, ale do své střely dal víc razance, než bylo potřeba a tak bránu přestřelil. Za několik minut se zhruba do stejné pozice dostal opět **Jirka Vébr**, ale roli kanonýrka nepotvrdil a míč poslal opakovaně razantně mimo bránu. Snad si z těchto dvou momentů Jirka odnese ponaučení do příštích zápasů. Rána není všechno Jirko. Do 15. minuty se zrodila ještě jedna obrovská šance.... Kombinace na pravé straně, z které do vápna pronikl **Tomáš Kubík**, zpětnou přihrávkou našel **Ondru Vébra**, který s nastalou situací naložil jako jeho bratr, gól nedal, i když střela to byla o něco povedenější, otřela se o tyč. Místo toho, abychom vedli dva ,tři, nula, mohli jsme klidně prohrávat. Nebezpečnou střelu zneškodnil až skvělým zákrokem náš brankář **Tomáš Löwe**, který po celý zápas působil velmi jistě. Neproměněné šance z úvodu zápasu a následná gólovka soupeře jako by nás vyvedla z rytmu a my se po zbytek poločasu nemohli dostat do

dobré herní pohody. I přesto jsme bránu ještě dvakrát ohrozili. Nejprve po dlouhém balonu za obranu zklamal **Láďa Šafner**, když pálil bez přípravy vysoko nad. Škoda, že Láďa raději nevolil zpracování a až poté střelu, čas na to měl. Poslední šanci prvního poločasu trestuhodně zahodil s chutí hrající **Tomáš Kubík**, když se brankáře mohl zeptat: „Kam to chceš“?. Tomáš volil střelu na zadní tyč a to do slova. Zadní tyč trefil a od té se míč odrazil do ruky hostujícího gólmána. Do šaten se šlo tedy za stavu 0:0.

O poločase nabádáme hráče, aby zvýšili svůj pohyb, aby byli aktivnější, bojovnější, aby víc makali, dali do hry víc chťiče, víc srdíčka.

Taktiku hostů, že v každé situaci nakopávají balon dopředu, jsme rychle přečetli a v druhé půli jsme s jistotou tyto balony sbírali. Naše odhodlání strhnout zápas na svou stranu bylo zřejmé hned po nástupu do druhého poločasu. V 55. minutě jsme rozjeli možná nejhezčí kolmou akci zápasu. Balon ze středu pole posíláme na nabíhajícího **Ondru Vébra**, ten dává balon napříč vápnem na úplně osamoceného **Láďu Šafnera**, který je opět tváří v tvář brankáře, ale gól opět nedává, když trefuje rukavice hostujícího brankáře. Radost nám přinesla až 60. minuta. To se k rozehrání přímého kopu ze strany hřiště staví **Tomáš Kubík**. Všichni přítomní čekají centr na nabíhající hráče. Tomáš ale razantním kopem posílá míč rovnou na soupeřovu branku a po lehké teči gólmána otevírá skóre zápasu. Konečně to tam padlo **1:0**. Se vstřeleným gólem jako by se nám rozvázali dosud svázané nohy. Najednou se daří kombinace, hráči chtějí balon, nabízí se a co je pro nás nejlepší, chtějí přidat i góly. A to se nám může podařit již za necelých 8. minut od vedoucí branky, když rozhodčí píská do píšťalky a nařizuje penaltu. Tu s klidem proměňuje **Tomáš Kubík**, přidává svůj druhý gól v zápase a nás posílá do dvoubrankového vedení. Konec zápasu jsme už tak mohli dohrát v klidu a bez nervů. Dokonce jsme přidali i třetí branku, to když se do vápna skvělou kličkou dostal **Láďa Šafner** a na zlatém podnosu servíroval pro **Jirku Vébra**, který nemohl nedat. Zápas končí a my se můžeme radovat z vítězství **3:0**.

A jak zápas hodnotí trenér našich dorostenců?

Musíme si objektivně přiznat, že naši hráči neukázali zdaleka to, co v nich opravdu je a do dalších zápasů musí zlepšit svůj celoplošný pohyb, chuť a chťič. Jak říká trenér našeho A týmu Jirka Pazdera (mimořadně zápas sledoval z hlavní tribuny a důkladně si zapisoval poznámky o našich hráčích), musí tam být vidět větší srdíčko. Potěšen jsem byl samozřejmě výhrou a také faktem, že jsme konečně udrželi čisté konto, čemuž byla pro tento zápas podřízena taktika.

Zakončili jsme tak černý týden vranského fotbalu výhrou. Černý ne pro to, protože již v sobotu prohráli oba naše týmy dospělých (A tým v Novém Kníně 2:1 a B tým doma se Zlonicemi 0:4). To, ať vezme čert! Černý proto, že nás v týdnu navždy opustil náš kamarád, brankář, dobrý kluk **Zbyněk Kindl**, který tragicky zahynul při dopravní nehodě. **Zbynd'o, tahle výhra patří Tobě!**

Příští týden (**22. 4. 2012**) zajíždíme na hřiště **Nového Strašecí** a věříme, že nás opět přijedete podpořit.

Trenér LU